	Matematika 1                                        Prvi deo ispita - Test

23. jun 2003.

Prvi deo ispita (test i zadaci) se radi 105 minuta. Nije dozvoljena upotreba obične olovke. U svakom zadatku zaokružujte one (i samo one) odgovore za koje smatrate da su tačni. Svaki tačno urađen zadatak donosi 1 poen. Za polaganje ovog testa treba osvojiti bar 8 poena od mogućih 10.
	Ime i prezime, broj indeksa              sala

šifra: 87971

	1. Zaokružiti tačna tvrđenja:
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2. Zaokružiti tačna tvrđenja:
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3. Izračunati:
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4. U odeljenju ima 10 dečaka i 7 devojčica. Na koliko načina je moguće izabrati 2 dečaka i 3 devojčice za nagradnu ekskurziju.
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5. Skicirati grafik funkcije f(x)=-x2+5x-30.

	6. Izračunati :
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7. Data je prava 
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 . Zaokružiti tačna tvrđenja:
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8. Zaokružiti tačna tvrđenja:
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9. Za dve matrice A i B,


[image: image10.wmf]12

13

              34,

255

24

AiB

éù

éù

êú

==

êú

êú

ëû

êú

ëû

 izračunati :
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10. Zaokružiti tačna tvrđenja:

(a) Baza Bulovih funkcija uvek je i njihov generatorski skup.

(b) Generatorski skup Bulovih funkcija uvek je i njihova baza.

(c) Generatorski skup Bulovih funkcija ima bar jedan element.

(d) Baza Bulovih funkcija ima bar dva elementa.

(e) Ni jedan od prethodnih odgovora nije tačan.
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